
1 

平成２１年南房総市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２１年９月３０日（水）午後２時００分開会～午後２時４６分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 青 木 加津夫   教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が小幡委員を指名 

 

７ 会議録承認 第８回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から南房総市議会第３回定例会、富浦、富山及び白浜地区学校再編検討

委員会の進捗状況、館山市及び南房総市学校給食組合解散協議、第３９回南房総市ロ

ードレース千倉、新潟国体視察、南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会及び新型

インフルエンザ発生状況等について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から入札（富浦中学校渡り廊下改修工事）、市議会第３回定例会

について報告・説明があった。 
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 イ 鈴木学校等再編推進室長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗

状況、富浦地区学校再編検討委員会（富浦）地区住民説明会について報告・説明が

あった。 

 ウ 菰田学校教育課長から南房総市ＡＬＴ歓迎会、南房総市小中校長会議、南房総教

育事務所長訪問について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から安房地方社会教育委員連絡協議会、公民館連絡協議会臨時

合同役員会千葉県史跡整備市町村協議会大会、第３９回南房総市ロードレース千倉、

新潟国体視察、南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会について報告・説明があ

った。 

(2) 議決事項 

  ① 議案第４５号 南房総市教育委員会教育長顕彰規程の一部を改正する告示の制

定について 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

    （質疑） 

     小林委員長 今まであった「教育・学術・文化の振興に功績の著しい者」などに

加え、ボランティア活動等の善行についての基準を追加するということですね。 

関教育総務課長 感謝状を贈ることにより、善行を行った児童生徒を褒めてあげ

る機会を増やし、他の児童生徒の模範となるということです。また、旧千倉町

で同様の表彰を行っていました。子供を育てるという点で良いと思います。 

小林委員長 とても良い事だと思いますが、１つ心配なのが、校長を通じての推

薦ということですが、基準について設定が難しいのではないかと思います。ま

た、この規程の表彰制度に普段から関心を持っているかどうかが申請に大きく

影響するので、先生や児童生徒に対し、趣旨を良く説明して理解してもらうこ

とが重要だと思います。 

関教育総務課長 おそらく最初の段階では基準が一緒にはならないと思います。

今後、学校側と協議をしながら進めていきたいと思います。 

生稲委員 多かれ少なかれ学校では公共施設の清掃や福祉施設への訪問など行っ

ていると思います。 

関教育総務課長 実際に申請があった際には、委員会にお諮りしますので、御意

見をお願いします。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ② その他 
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９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第１０回定例会を１０月２６日（月）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

平成２１年１０月２６日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  小 幡 啓 子 

南房総市教育委員会 書 記  小 高   仁 


